

Верни в Россию, ей и служи!



# СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года



## Оборонную отрасль экзаменует бой

Специальная военная операция корректирует потребности Вооружённых Сил в новых системах и комплексах вооружений и военной техники.

★ Александр ТИХОНОВ.



Президент России Владимир Путин и министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу проверили ход выполнения гособоронзаказа предприятиями оборонно-промышленного комплекса. Глава государства посетил АО «Конструкторское бюро приборостроения имени академика А.Г. Шипунова» в Туле, министр обороны – АО «Концерн «Калашников» в Ижевске. Кроме того, глава государства провёл совещание с руководителями ведущих организаций отечественного ОПК, в ходе которого указал на необходимость обеспечить полноту обратной связи предприятий оборонки с воинскими формированиями, участвующими в СВО, а также обозначил ряд других вопросов, требующих решения.

Прогресс в создании новых средств вооружённой борьбы обычно измеряется тогда, когда у государства обостряется потребность в их применении. Чем больше их используется, тем лучше на практике выявляются и сильные стороны образцов вооружений и военной техники, и отдельные недостатки. Последние исправляются гораздо быстрее, поскольку у специалистов оборонки появляется мотивация совсем иного уровня: они понимают, что от результатов их труда зависит успех на поле заграничного боя, жизнь наших солдат и офицеров, победа в бою и в кампании в целом, а в конечном итоге – судьба страны. Успеху способствует и то, что сфера ОПК находится под пристальным вниманием руководства страны и Министерства обороны. Это означает, что государство может использовать все необходимые для достижения нужного результата ресурсы – материальные, организационные, административные и другие, усилить контроль за их использованием и ответственность за результаты работы организаций и предприятий оборонки.

## ШАГ ЗА ШАГОМ РЕШАЯ ПОСТАВЛЕННЫЕ РОДИНОЙ ЗАДАЧИ

Российские военнослужащие демонстрируют храбрость и героизм, стойкость и бесстрашие при выполнении задач в ходе специальной военной операции.

★ Андрей ДУДЕНКО, Леонид ХАЙРЕМИДИНОВ.

На расширенном заседании коллегии Министерства обороны Российской Федерации Президент России Владимир Путин тепло высказался о солдатах, сержантах и офицерах, которые в эти дни и часы, рискуя жизнью, отстаивают правду и справедливость во имя светлого будущего нашей Родины: «Они сражаются за Россию мужественно и стойко, уверенно, шаг за шагом решают поставленные задачи. И эти задачи будут, безусловно,

выполнены на всех территориях Российской Федерации, в том числе и на новых территориях, будет обеспечена безопасная жизнь всех наших граждан. Боевые возможности наших Вооружённых Сил увеличиваются постоянно и с каждым днём, и мы, безусловно, будем этот процесс наращивать».

Глава государства выразил благодарность всем участникам специальной военной операции: «Хочу ещё раз поблагода-

рить всех, кто сегодня на боевом посту исполняет свой долг. Благодарю танкистов, десантников, артиллеристов, мотострелков, сапёров, связистов, лётчиков, бойцов спецназа и ПВО, моряков, военных топографов, специалистов частей тылового обеспечения, личный состав Росгвардии и других формирований за то, как вы сражаетесь. Сражаетесь – я, знаете, не побоюсь этих сравнений, это не высокочпарные слова – именно как герои вой-

ны 1812 года, Первой мировой или Великой Отечественной войны. Особые слова – военным медикам, которые отважно, часто с риском для собственной жизни спасают наших бойцов, и военным, да и гражданским строителям – за создание укреплений, жизненно важной инфраструктуры в районах проведения операции, за помощь в восстановлении гражданских объектов на освобождённых территориях».

14-5

12

## Американские «семёрки» снова биты

Наши войска успешно уничтожают поставленное киевскому режиму американское вооружение.

Александр ТИХОНОВ, Валерий КОМИССАРОВ.

Только с понедельника были превращены в оплавленный металл семь американских артиллерийских систем M777, гаубица FH-70 производства ФРГ, а также три боевые машины системы залпового огня HIMARS производства США, из которых одна – на вскрытой боевой позиции, а ещё две – на пункте ремонта и восстановления вооружения ВСУ. Ежедневные потери противника в живой силе – несколько сотен украинских военнослужащих и наёмников. На донецком направлении наши войска продолжают с боями продвигаться вперёд, очищая Донбасс от неонацистского отродья. Об уничтожении нашим «богом войны» артиллерийских систем, изготовленных в США, официальный представитель Министерства обороны Российской Федерации сообщал на каждом брифинге в течение текущей недели.

26 декабря генерал-лейтенант Игорь Конашенков привёл данные о том, что в районе села Георгиевка Донецкой Народной Республики вскрыта позиция и уничтожена артиллерийская система M777 производства США, из которой велись обстрелы жилых кварталов Донецка. На следующий день рассказал, как в ходе контрбатарейной борьбы в районе населённого пункта Нетайлово была вскрыта огневая позиция и уничтожена вместе с расчётом артиллерийская система M777 производства США, из которой велись обстрелы жилых кварталов города Донецка.

13



## Растёт ударная мощь флота

Президент России в режиме видеоконференции принял участие в церемонии первого подъёма Военно-морского флага на кораблях, поступающих в состав ВМФ России, и спуска на воду атомного ракетного подводного крейсера проекта «Борей-А».

Виктор МАКСИМЕНКО, фото автора и сайта kremlin.ru.



Начиная торжественный ритуал, глава государства поздравил всех военных моряков и корабелов России со знаменательным событием и поблагодарил представителей судостроительных предприятий за своевременное и качественное выполнение заданий.

– Сегодня на атомном подводном крейсере «Генералиссимус Суворов», на кораблях «Град» и «Анатолий Шлемов» поднимаются военно-морские флаги: они входят в состав ВМФ России и начинают ратную службу, – сказал Владимир Путин. – Одновременно в Северодвинске спускается на воду атомный подводный крейсер «Император Александр III». Хочу поздравить всех военных моряков и корабелов России с этим знаменательным, этапным для флота событием, поблагодарить коллективы «Севмаша», Зеленодольского и Средне-Невского судостроительных заводов за добросовестный труд, за своевременное и качественное выполнение заданий. Конструкторы, инженеры, рабочие этих предприятий вновь на деле доказали свой высокий профессионализм.

Президент России особо отметил вклад в создание атомного подводного флота предприятий Объединённой судостроительной корпорации – конструкторского бюро «Рубин» и завода «Севмаш».

19

## Время волшебства

В Министерстве обороны Российской Федерации проходит Всероссийская благотворительная акция «Ёлка желаний».

★ Ирина ПАВЛЮТКИНА.

В России эта добрая традиция началась с 2018 года. В нынешнем году акция стартовала 10 ноября и продлится до 28 февраля. Принять участие в ней и исполнить желания детей может каждый.

В этом году во Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний», цель которой – создавать новогоднее настроение, наравне с другими регионами России участвуют и дети из Луганской Народной Республики, Донецкой Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей.

Такая волшебная ёлка, конечно, проходит и в Минобороны России, акция проводится в воинских частях и военных гарнизонах в разных регионах страны, в учреждениях культуры военного ведомства. К ней присоединились не только военнослужащие, но члены их семей, гражданский персонал военного ведомства.

Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу также принял участие в акции в Национальном центре управления обороной РФ.

Глава российского военного ведомства снял с ёлки, украшенной письмами с новогодними желаниями ребят, открытку девочки Дарьи из города Ижевска Удмуртской Республики. Желание Даши было «военным», она хотела получить в подарок... настоящий защитный шлем лётчика. И ещё одной мечтой юной россиянки было увидеть 9 Мая парад Победы не с экрана телевизора, а с трибун Красной площади.

И загаданные Дашей желания осуществляются: министр обороны пригласил девочку в Москву 9 Мая на Парад Победы. А в новогодние праздники ей подарят защитный шлем лётчика, который будет доставлен в Ижевск.

11

